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5 à 7 d’échange au sujet du fleuve Saint-Laurent
Une invitation de votre Comité ZIP
Baie-Comeau, le 7 mai 2018 - Messieurs Donald Perron et Marcel Furlong, présidents d’honneur, vous invitent à un 5 à 7 d’échange sur les enjeux liés au fleuve Saint-Laurent le 30 mai prochain, une activité de financement du Comité ZIP de la Rive Nord de l’Estuaire. Au menu : dégustation de produits régionaux, présentation d’un nouvel outil Web et aperçu des réalisations de l’organisme dans une soirée axée sur le plaisir de découvrir et de redécouvrir son environnement. 

· Date et heure : le mercredi 30 mai, de 17 h à 19 h

· Lieu : Usine Saint-Pancrace, 110 boulevard Comeau, Baie-Comeau 

· Prix : 50 $ (comprend deux bières et des bouchées à saveurs régionales) 

· Inscription : Vous pouvez vous procurer vos billets auprès du Comité ZIP de la Rive Nord de l’Estuaire. Pour plus d’information, communiquez avec Marie Karine Maltais au 
(418) 296 0404, poste 225 ou consultez la page Facebook du Comité ZIP.
Dévoilement du portail Côte-à-Côtes

« Notre équipe est impatiente de présenter son nouvel outil Web, le portail Côtes-à-Côtes, dont les citoyens pourront se servir pour partager, via une carte interactive, des photos et des liens vidéos de ce qu’ils observent du littoral, suivant six thématiques », annonce Marie Karine Maltais, directrice générale du Comité ZIP Rive Sud de l’Estuaire. Le 5 à 7 sera aussi l’occasion pour l’organisme de faire connaître davantage son mandat et ses réalisations au grand public. Les fonds recueillis lors de cette soirée contribueront justement au développement de projets en lien avec sa mission. 

Saveurs régionales à l’honneur

Comme les autres soirées de financement réalisées ultérieurement par le Comité ZIP, les produits offerts auront une saveur régionale : bière de la Microbrasserie St-Pancrace et bouchées faites de produits de la région. Comme quoi la protection de l’environnement et la mise en valeur du terroir vont inévitablement de pair!  
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